

周口一教师主动施救雪地摔倒老人



吕大娘摔倒时的场景(图片由受访者提供)

□晚报记者 张志新 实习生 陈旭阳

11月23日早上，大雪过后的周口银装素裹。在一家教育培训机构上班的老师单启航像往常一样来到周口中心城区滨河公园晨练。7时许，单启航在滨河路(市中心医院北面)看到一位上了年纪的老大娘躺在雪地上，一脸痛苦。

单启航停下脚步，问道：“大娘，你怎么了？怎么躺在地上啊？是不是高血压犯了？”

“不是高血压，我刚才走路不小心滑了一跤，就倒在地上起不来了，总觉得大腿疼。”倒在地上的老大娘忍着痛回答说。

“那你先不要动，我这就拨打120急救电话。”单启航又问道，“你躺在地上多久了？一定很冷吧？”

“有半个小时了。我也没有电话，老伴和孩子都不在家。”老大娘回答。

单启航立即脱下自己的外套盖在老大娘身上，随后拨打了120急救电话。不一会儿，老大娘的一位邻居从此路过，单启航才知道这位老大娘姓吕，孩子在西华县上班，

老伴也在外地。

不久，周口市中心医院3名医生抬着担架从医院后门赶来，5个人把吕大娘抬到担架上，并小心翼翼地把她送到医院。

11月25日，周口晚报记者见到单启航时，他正在医院看望吕大娘。据了解，吕大娘名叫吕大兰，今年65岁，家住川汇区人和办事处史滩居委会。那天早上，她去国槐街买菜，没想到走到半路就摔倒了，幸好遇到了单启航。经医生检查，吕大娘腿部骨折，需要进行手术。

提起单启航的善举，吕大娘感动地说：“他真是好心人，那么冷的天，二话不说就把外套脱给我，后来又和医生一起把我送到医院，太让我感动了。”

提起这件事，单启航谦虚地说，谁遇到这样的事情，都会伸出援手。他作为一名教师，更应该义不容辞，“当日，我还把吕大娘摔倒的照片发到了微信朋友圈，提醒其他老人雪天路滑尽量不要出门。”

线索提供 李先生

本周基本无降水

□晚报记者 王凯

本报讯 上周的一场风雪让市民感受到了冬的寒意。不过风雪一过，我市气温开始逐渐回升。11月27日，周口晚报记者从市气象台获悉，本周基本无降水；周平均气温5.0℃~6.0℃，较历年同期平均值5.5℃略偏高，周极端最低气温1℃左右。

本周天气具体预报如下：周一多云；周二阴天，部分地区有小雨；周三、周四晴天

间多云；周五、周六多云；周日晴天间多云。

线索提供 任晓燕



“河南省口腔中原行大型公益活动周口站”义诊活动举行

9名口腔科专家现场义诊



义诊现场

□晚报记者 宋风文/图

本报讯 11月25日，“河南省口腔中原行大型公益活动周口站”义诊活动在周口东新区MOCO新世界门前广场举行，省内9名口腔科专家现场为市民义诊。

据了解，“河南省口腔中原行大型公益活动周口站”义诊活动由周口口腔医院承办，目的是提高河南省边远地区口腔医疗水平，让省内优质资源下沉服务基层。11月21日至28日，活动承办方将组织省内9名口腔科知名专家进行为期7天的手术

示教、学术讲座及医师骨干培训。

11月25日上午，郑州大学口腔医学院特诊科主任、主任医师、副教授、研究生导师刘学军在MOCO新世界会议厅为来自周口口腔医院和东新区许湾乡基层牙科内的医生进行学术讲座，分享了牙科病预防和治疗的经验及见解。

周口口腔医院相关负责人透露：“我们从省里争取到了‘许湾乡口腔健康促进示范基地’建设项目，周口口腔医院将联合许湾乡卫生院，整合全乡卫生资源，在许湾乡打造‘口腔健康促进示范乡’。”

快来市图书馆看画展了

“悦读中原 绘美家乡——获奖儿童画巡展”在市图书馆展出



《扬起风帆》



《家乡》

□晚报记者 王晨 实习生 罗婷婷

本报讯 11月26日，河南省“悦读中原绘美家乡——获奖儿童画巡展”在周口市图书馆青少年阅览中心展出。展出的60幅作品中，有两幅作品是市图书馆选送的。

从4月23日开始，获奖儿童画巡展在全省各地图书馆陆续展出。本次巡展作品是河南省少儿阅读年系列活动之“悦读中原绘美家乡”绘画大赛评选出的60幅获

奖作品。这些作品结合家乡生活场景和书籍中的故事，用童稚的画笔描绘出七彩的生活，主题明朗，色彩鲜艳，展现了孩子们丰富的想象力和创造力，表现了对社会和谐美满的憧憬。

周口市图书馆推荐的两幅作品《扬起风帆》(作者石师晴)、《家乡》(作者张书曼)在巡展作品之列。

据悉，此次巡展为期一个月。

线索提供 周若霖